
 

 

 

Προς                                                                                  Θεσσαλονίκη   21/2/2014 

τους Δικαιούχους                                                            Α.Π. : ΕΦΝΚΕ 1106 

του Προγράμματος                                                         Πληροφορίες :κ. Ι. Τσιτσόπουλος 

«Νέα Καινοτομική Επιχειρηματικότητα»                      (τηλ. 2310-480.000/εσ.134) 

του ΕΠΑΝ ΙΙ του ΕΣΠΑ 2007-2013 

   

Θέμα «Ενημέρωση για την υλοποίηση των έργων του προγράμματος «Νέα 

Καινοτομική Επιχειρηματικότητα» του ΕΠΑΝ ΙΙ του ΕΣΠΑ 2007-2013» 

 

 Κύριοι 

 

Σε συνέχεια της επιστολής μας που σας αποστείλαμε τον Δεκέμβριο του 2013 με ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο (e-mail)  σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα: 

 

1) Οι τροποποιήσεις –συμπληρώσεις του Οδηγού του προγράμματος «Νέα Καινοτομική 

Επιχειρηματικότητα» του ΕΠΑΝ ΙΙ του ΕΣΠΑ 2007-2013 έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα 

της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ, www.e-kepa.gr στη διεύθυνση : http://www.e-

kepa.gr/frontend/article.php?aid=2056&cid=149. 

Υπενθυμίζεται ότι, οι Δικαιούχοι που εντάχθηκαν στις 8/6/2012 έλαβαν παράταση 

υλοποίησης του έργου τους έως τις 8/6/2014 με δυνατότητα επιπλέον παράτασης εφόσον 

υλοποιήσουν τουλάχιστον το 30% του εγκεκριμένου συνολικού οικονομικού αντικειμένου 

του έργου τους και υποβάλλουν υποχρεωτικά σχετικό αίτημα πριν τις 8/6/2014. 

Για τους Δικαιούχους που εντάχθηκαν κατόπιν έγκρισης του αιτήματος θεραπείας τους, η 

διάρκεια των έργων τους συμπεριλαμβανομένων και της επίτευξης στόχων ανέρχεται σε 

24 μήνες από την ημερομηνία ένταξης η οποία σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να 

παραταθεί πέρα από τις 15/12/2015. 

 

2) Έχoυν αναρτηθεί  από τις 12/2/2014 στην ιστοσελίδα της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ, www.e-kepa.gr 

και στη διεύθυνση : http://www.e-kepa.gr/frontend/articles.php?cid=421 στο πεδίο 

12/2/2014 τα νέα επικαιροποιημένα έντυπα αιτήσεων επαλήθευσης-πιστοποίησης 
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(έλεγχος) των Δικαιούχων του προγράμματος.  Η συμπλήρωση και υποβολή τους γίνεται 

με τη χρήση εξωσυστημικής διαδικασίας μέχρι να ολοκληρωθεί η δημιουργία του ΠΣΚΕ 

της ΜΟΔ Α.Ε. Η υποβολή των αιτημάτων επαλήθευσης σε έντυπα με την 

προηγούμενη μορφή ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΗ. 

     

3) Η υποβολή των αιτημάτων τροποποίησης γίνεται πλέον μέσω του ΠΣΚΕ της ΜΟΔ Α.Ε. 

www.ependyseis.gr στο οποίο εισέρχεστε με τον κωδικό που λάβατε για την υποβολή του 

επενδυτικού σας σχεδίου. 

Συνιστούμε στους Δικαιούχους του προγράμματος να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί στην 

υποβολή τροποποιήσεων του επενδυτικού τους σχεδίου, καθώς δεν είναι πάντοτε 

δυνατή η ταυτόχρονη υποβολή περισσοτέρων του ενός αιτημάτων από 

διαφορετικές κατηγορίες. 

  

4) Όσοι Δικαιούχοι έχουν αποφασίσει να μην προχωρήσουν στην υλοποίηση του 

έργου τους παρακαλούμε θερμά όπως αποστείλουν :  

α) Επιστολή παραίτησης 

β) Συμπληρωμένη τη φόρμα υποβολής αιτήματος παραίτησης από το πρόγραμμα. Η εν 

λόγω φόρμα βρίσκεται  στην ιστοσελίδα της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ, www.e-kepa.gr και στη 

διεύθυνση : http://www.e-kepa.gr/frontend/articles.php?cid=421 στο πεδίο 9/2/2014. 

 

5) Οι Δυνητικοί Δικαιούχοι θα πρέπει να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί στην υποβολή των 

δικαιολογητικών που συνοδεύουν το αίτημα ελέγχου για την πιστοποίηση υλοποίησης του 

έργου τους σύμφωνα με το παράρτημα V του Οδηγού του προγράμματος και τις 

εγκεκριμένες τροποποιήσεις του. 

Εντός άμεσου χρονικού διαστήματος θα σας αποσταλεί ο επικαιροποιημένος Οδηγός 

Υλοποίησης του προγράμματος με όλα τα απαραίτητα στοιχεία για την ορθή 

υλοποίησης του έργου σας. 
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6) Oι Δικαιούχοι φέρουν την αποκλειστική ευθύνη για τα στοιχεία επικοινωνίας που έχουν 

δηλώσει στο επενδυτικό τους σχέδιο. Σε περίπτωση αλλαγών συνίσταται η ενημέρωση 

του ΕΦΕΠΑΕ και ειδικότερα της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ (tsitsopoulosi@e-kepa.gr). Eπίσης εφόσον 

έχουν δηλωθεί τα στοιχεία επικοινωνίας (πχ. e-mail) του συμβούλου υποστήριξης του 

έργου ως στοιχεία του Υπεύθυνου Έργου τότε η ενημέρωση του Δικαιούχου είναι 

αποκλειστική ευθύνη του συμβούλου υποστήριξης. 

 

Tέλος, εφόσον διαθέτετε σελίδα στο facebook κάντε Like στη σελίδα του facebook της 

ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ προκειμένου να λαμβάνεται άμεσα οποιοδήποτε νέο του προγράμματος, 

αλλά και γενικότερα τα νέα για τη δραστηριότητα της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ. 

 

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 

 

Είμαστε πάντοτε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπρόσθετη διευκρίνιση ή πληροφορία. 

  

 

Με εκτίμηση 

ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ 

info@e-kepa.gr 

www.e-kepa.gr 
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